11Iro

HWmMms: BaneHTHH
Bo3spact: 69

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.06.2009 09:52:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 15.06.2009 13:55:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/175919/answer/175920




3ppaBcTByUTE, BamenTus!

B Barrem Bo3pacTe MOXKHO ellle Bce UCIpaBuTh. O6paTUTECh Ha OYHYIO KOHCYJIBTAIUIO K YPOJIOTY,
KOTOPHIH ITOCJIE OCMOTPA ONPEHeIuT 005eM Heo6X0guMoro 00CIeoBaHus U Ha3HAYHUT JIEUEHUE T10
pe3ynbTaTaM aHaJIn30B.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['os10BueHKO.



